

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Навігація і управління морськими суднами»**  
**галузі знань 27 «Транспорт»**  
**за спеціальністю 271 «Річковий та морський транспорт»**  
**спеціалізації 271.01 «Навігація і управління морськими суднами»**

Рецензована оновлена освітньо-професійна програма «Навігація і управління морськими суднами» в повній мірі відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 271 «Річковий та морський транспорт» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та враховує динамічні процеси в освітній галузі та морський галузі.

Реалізація освітньо-професійної програми «Навігація і управління морськими суднами» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціалізацією 271.01 «Навігація і управління морськими суднами» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача. До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести можливість за рахунок вибіркової складової ОПП за час навчання отримати необхідний стаж практичної роботи в умовах морського судна для отримання професійної кваліфікації «Штурман». Разом з тим курсантська спільнота висловлює побажання, щоб ОПП передбачала отримання компетентностей пов'язаних з судноводінням на внутрішніх водних шляхах та удосконалення шляхів попередньої домовленості щодо працевлаштування випускників ОПП.

Освітньо-професійна програма «Навігація і управління морськими суднами» відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціалізацією 271.01 «Навігація і управління морськими суднами»

Голова курсантської ради ДІ НУ «ОМА» Шумейко М.С.

